
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konu: Çarpma ve Bölme İşlemleri Arasındaki İlişki Etkinliği 3 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Aşağıda bölme işlemlerinde verilmeyen 
bölünenleri örnekteki bulalım. 

 

Aşağıda bölme işlemlerinde verilmeyen 
bölenleri örnekteki gibi bulalım. 

 
 ......    9 
           23 
   06 
   
 
 

- 
   23 

       9 
207  

   
 
 

x 
   
 
 

   207 
       6 

213 
   
 
 

+ 
   
 
 

  287   ..... 
           23 
    11 
 
   
 
 

- 
  287 
   11 
276 

   
 
 

- 
   
 
 

  276    23 
  23      12 
   046 
     46 
     00 
 
   
 
 

- 
- 

12 213 

 ......    16 
           8 
   12 
   
 
 

- 
   ..... 
   ..... 

..... 
   
 
 

x 
   
 
 

   ..... 
   ..... 

..... 
   

 
 

+ 
   
 
 

  198   ..... 
           15 
     3 
 
   
 
 

- 
  ..... 
   ..... 

..... 
   

 
 

- 
   
 
 

  .....    .... 
  .....    .... 
   ..... 
   ..... 
    ..... 
 
   
 
 

- 
- 

 ......    24 
           9 
     7 
   
 
 

- 
   ..... 
   ..... 

..... 
   
 
 

x 
   
 
 

   ..... 
   ..... 

..... 
   

 
 

+ 
   
 
 

  419   ..... 
           12 
    11 
 
   
 
 

- 
  ..... 
   ..... 

..... 
   

 
 

- 
   
 
 

  .....    .... 
  .....    .... 
   ..... 
   ..... 
    ..... 
 
   
 
 

- 
- 

   ......    43  
             12 
      15 
 

- 
   ..... 
   ..... 

..... 
   
 
 

x 
   
 
 

   ..... 
   ..... 

..... 
   

 
 

+ 
   
 
 

  834   ..... 
           52 
     2 
 
   
 
 

- 
  ..... 
   ..... 

..... 
   

 
 

- 
   
 
 

  .....    .... 
  .....    .... 
   ..... 
   ..... 
    ..... 
 
   
 
 

- 
- 

 ......    31 
           7 
   24 
   
 
 

- 
   ..... 
   ..... 

..... 
   
 
 

x 
   
 
 

   ..... 
   ..... 

..... 
   

 
 

+ 
   
 
 

  895   ..... 
           26 
    11 
 
   
 
 

- 
  ..... 
   ..... 

..... 
   

 
 

- 
   
 
 

  .....    .... 
  .....    .... 
   ..... 
   ..... 
    ..... 
 
   

- 
- 

www.mebders.com 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aşağıdaki çarpma işlemlerinde verilmeyen 
çarpanı örnekteki gibi bulalım. 

 

Aşağıdaki bölme işlerimde verilmeyen 
terimleri bulalım. 
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